



В Щербиновском районе вынесен приговор местному жителю за совершение ДТП, в результате которого погиб ребенок

Собранные Ейским межрайонным следственным отделом СКР по Краснодарскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 22-летнему местному жителю. Он признан виновным в нарушении правил дорожного движения, повлекшего по неосторожности смерть 5-летнего мальчика (п. «в» ч. 4 ст. 264 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что вечером 13 августа 2023 года в станице Старощербиновской мужчина перевозил на мотоскутере 5-летнего пасынка без застегнутого мотошлема и удерживающего устройства. При этом он не имел права управления данным видом транспорта. В момент проезда на пересечении улиц Шевченко и Германа мужчина не предоставил преимущество двигавшемуся по главной дороге автомобилю. В результате произошло столкновение с транспортным средством, от которого мотоскутер отбросило на полосу встречного движения, где произошло соударение с автомобилем третьего участника дорожно-транспортного происшествия. От полученных травм малолетний пассажир скутера скончался на месте. Вину в инкриминируемом преступлении фигурант признал в полном объеме.

Ход и результаты расследования находились на контроле у руководителя краевого следственного управления СКР Андрея Константиновича Маслова.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 5,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении и запрета права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, сроком на 2,5 года. Приговор в законную силу не вступил.

03 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1836155>